

國緣V9杯

2019年度江都区“十佳优秀网格员”评选

为充分展示我区创新网格化社会治理工作成效,宣传全区基层网格员执着坚守、敬业爱民、甘于奉献的先进事迹,增强城乡居民对网格化工作认同感、归属感,调动社会各界共同参与建设网格美好家园的积极性,掀起“长安江都、共建共享”的创建热潮,区委政法委、区委宣传部组织开展了2019年度全区“十佳优秀网格员”评选活动。经基层申报、组委会评议,目前选出18名候选人,接受群众投票。投票请扫右侧二维码。



1. 孙美玲,女,1968年出生,仙女镇禹王宫社区第二网格网格长。“网格员”,简简单单的三个字,却蕴藏着千斤重任,她与基层最近,更与居民最亲。每一个“网格员”背后,都有一些最美音符奏出的动人旋律,“江苏最美社工”、禹王宫社区主任孙美玲就是千千万万个网格员优秀的代表。她以“居民朋友”身份走进网格,以“最美社工”专业做好网格,以“小巷总理”情怀管理网格,孙美玲就是居民身边的“老娘舅”“搭手帮”!



2. 郭宝秀,女,1973年出生,仙女镇正谊村第一网格网格长。该同志长期从事农村最基层的工作,从最初的片长到现在的网格长,虽然名称换了,可她的工作职责没有变服务的宗旨没有变,始终把自己的辖区内的全体村民、工商企业、残疾人、孤寡老人等服务群体时刻装在心里,奉献着自己的智慧和力量。



3. 吉铸之,男,1979年出生,大桥镇西园社区第一网格网格长,具体负责西园社区新城花苑1—16幢370户,社区网格员工作虽然繁琐,但该同志热爱这份工作热爱社区事业,始终以服务群众、为群众办实事为宗旨。树好自身形象、增强自身责任,以自己的实际行动见证了共产党员的先进性,体现了全心全意为人民服务的宗旨,得到了广大社区居民的拥护。



4. 马霞玲,女,1980年出生,大桥镇启于村第二网格网格长,负责该村的司法、综治和安全、计生、医疗、党建(协助)工作,同时还协助村民调解工作,也是花荡片区(7个村1个社区)的网格指导员,她始终以坚定的党性和高度的自觉性,立足本职工作,恪尽职守,处处起到先锋模范作用,先后多次被大桥镇党委、政府评为“先进个人”和“优秀共产党员”。



5. 沈粉勤,女,1978年出生,小纪镇贾兴村第二网格网格长,该同志在平凡的岗位上兢兢业业,刻苦钻研,在网络化管理工作中,能怀着满腔热情,立足本职学本领,恪尽职守深基层,工作中能时刻牢记入党时的初心,时刻牢记全心全意为群众服务的宗旨,得到了领导和村民的信任与认可。



6. 虞婷,女,1989年出生,小纪镇富民第一网格网格员,她怀着满腔热情,融入群众当中,借助网格搞服务,多渠道倾听群众诉求,群众知晓率高。本着服务群众,为群众办好事、办实事的思想,树立自身形象、增强自身责任,以自己的实际行动见证了共产党员的先进性,体现了为人民全心全意服务的宗旨,在参与网格化社会治理中成绩显著。



7. 郭秀娟,女,1978年出生,宜陵镇大陈村第三网格网格长,自从担任网格长以来,她严格执行党的路线、方针、政策和国家法律法规,积极向群众宣传党的相关政策,使老百姓及时了解国家的好政策。平时工作中,她能够做到网格基础信息完整齐全,各类信息收集及时准确,对不熟悉的人或事主动上门或者通过走访了解情况,真正把工作落到实处,通过多走访、多了解,熟知了网格内的基本情况,对网格内的安全隐患及时排查、解决。



8. 陆兴贵,男,1973年出生,吴桥镇陆袁村第二网格网格长,该同志认真完成网格化治理工作各项任务,自己的工作能力和服务群众水平得到了锻炼和提高,在信息采集、开展宣传、综合治理、劳动保障、民政服务等网格化工作上兢兢业业,在群众中树立了良好的形象。网格员工作虽然繁琐,但陆兴贵同志本着服务群众,为群众办实事,办好事的思想,乐于奉献,甘于吃苦,把自己的本职工作做好。



9. 周杰,女,1988年出生,邵伯镇南渡村第一网格网格员,自任专职网格员以来,该同志以兢兢业业的工作态度、踏踏实实的工作作风,勇于超越自我的工作精神,不忘初心,牢记使命,全心全意负责本网格的日常管理工作。在工作和生活中,该同志始终将群众的喜怒哀愁挂在心尖,践行在一步步的脚印里,怀着为民服务的初心和使命默默奉献着自己的青春年华。在网格员这个平凡的工作岗位上,不惊天动地,但尽心尽力,润物细无声地做一颗合格的螺丝钉,实现着自己的人生价值。



10. 吕加兵,男,1978年出生,商贸物流园三荡村第一网格网格长,在党的建设,农村区域网格化管理等方面都能够认真履职;始终把发展好新经济,打造好新和谐,建设好新农村,作为工作重点。该同志在政治思想和工作等方面均能够始终保持良好的作风,严格要求自己,确实在三荡村各项工作方面起到了带头作用,赢得了群众的普遍赞誉。



11. 季学鹏,男,1990年出生,科园长红村第一网格网格长,自参加农村基层工作以来,在平凡的工作岗位上兢兢业业,刻苦专研,得到了上级的肯定、领导的赞誉、村民的认可,村民把他当作自己的家人,无论大事小事都愿意和他交流沟通。季学鹏同志踏实工作,服务村民,大小事情都以服务对象为基点,时刻牢记全心全意为群众服务的宗旨,努力做好本职工作,为促进社会和谐稳定和长红村的发展做出了贡献。



12. 薛彪,男,1989年出生,郭村镇郭华村第二网格网格员,主抓村内综治、食品安全、农产品质量安全等工作,这些工作都是与老百姓直接接触,深入到群众中去,做好这些工作为从事网格员工作提供了方便,对于那些需要帮助,解决困难的群众提供了便利。一分耕耘,一分收获,在薛彪同志的辛勤努力下,郭华村近几年无一例群体性事件发生,没有一起安全事故和重大的治安案件,为“平安江都”作出了自己应有的贡献!



13. 韩家云,女,1986年出生,樊川镇永新村第一网格网格员。自参加永新村工作以来,该同志踏实工作,服务大众,大小事情都以服务对象为基点,时刻牢记全心全意为群众服务的宗旨,努力做好自己的本职工作,为促进网格和谐稳定和永新村的发展做出了应有的贡献。



14. 王晓明,男,1971年出生,丁伙镇联盟村第三网格网格长。从事基层网格化管理工作以来,没有轰轰烈烈的事迹,也没有惊人之举,工作虽然平凡,但却心连千家,事事连群众。在工作中,该同志以人为本,时刻牢记全心全意为群众服务的宗旨,在平凡的岗位上兢兢业业、吃苦耐劳,得到领导、同事、村民的认可。



15. 李大川,男,1978年出生,丁沟镇三洋花苑社区专属网格网格长。2019年担任江都区丁沟镇三洋花苑社区专属网格的网格长以来,该同志不断提高工作能力和业务水平,本着为服务对象着想,以谦和态度对待服务对象的工作方法,为社区居民办实事办好事,成为一名合格的网格长,做居民的贴心人。



16. 沈凯,男,1994年出生,真武镇曹桥村第四网格网格长,自开展网格化社会治理工作以来,该同志积极参与到网格化治理工作中,对网格化管理系统进行了深入学习,解决了其所在村因人口多,面积大,而录入工作进展缓慢的问题。为掌握好其所在网格的基本情况,他结合日常工作走访、秸秆禁烧、征兵宣传等时机,了解安全隐患、矛盾纠纷、治安状况、重点人员、重点场所、困难群体等重要信息,为下一步工作的开展提供了信息支撑。



17. 徐军,男,1979年出生,浦头镇浦东村第一网格网格长。徐军同志放弃浦头镇广电站稳定的工作投身到浦东村基层工作中,他非常珍惜这一份普通而平凡的工作,更加珍爱同村民的缘分和感情。工作中,他勤奋踏实,时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,为促进网格和谐稳定发展做出了应有贡献。



18. 张秀梅,女,1971年出生,武坚镇黄思村第四网格网格长,自担任联合村网格管理员工作以来,工作上兢兢业业,想群众之所想,急群众之所急,热心为民服务。工作中没有引以为傲的业绩,但是能够踏实工作,服务大众,大小事情都以服务对象为基点,时刻牢记全心全意为群众服务的宗旨,努力做好自己的本职工作,为促进网格和谐稳定和社区的发展做出了应有的贡献。